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2. fordulé

1. Hatarozza meg az alabbi hatarértéket:
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(10 pont)

2. Bizonyitsa be, hogy az adott felszinli négyzet alapt egyenes hasabok koziil a kocka a
legnagyobb térfogati! (10 pont)

3. Legyen A egy olyan m x n-es matrix, amelyre r(A) = k.
a) Igazolja, hogy az A-x = 0o homogén linedris egyenletrendszer M, megolddshalmaza
altér az R™ vektortérben!
b) Mit allithatunk az M, megolddshalmaz dimenzidjat6l? Miért? (10 pont)

4. Tekintsiik az aldbbi linedris transzforméaciot!
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a) Hatarozza meg az A linedris transzformécié sajatértékeit és sajataltereit!
b) Van-e olyan bézis az R* vektortérben, amelyet az A linedris transzforméacié sajét-
vektorai alkotnak? Miért? (10 pont)

5. Legyenek (Aj, <1) és (Ag, <2) részbenrendezett halmazok, és ¢ : A} — Ag bijektiv és
monoton leképezés. (¢ monoton, ha minden a <; b, a,b € A; esetén p(a) <2 ¢(b)
teljesiil.) Igaz-e, hogy ¢! is monoton? Ha igen, igazolja, ha nem, adjon ellenpéldat!

(10 pont)

6. Mutassa meg, hogy a [0,1] x [0, 1] négyzet kontinuum szdmossagu! (10 pont)

Beadési hatarid6: 2013. december 10.
Kérjuk, hogy a beadott lapokon nyomtatott betiikkel a nevet, szakot, Neptun kédot tiintessék
fel!



